

**Как мы сообщали, в районе Финского залива идут исследовательские работы по поиску затонувших кораблей во время Великой Отечественной войны.**

«Экспедиция поставила перед собой задачу найти место гибели подводной лодки Щ-406, погибшей в 1943 году под командованием Героя Советского союза Е.Я. Осипова и подводной лодки М-96, погибшей в 1944 году». Подводная лодка была найдена специалистами. И вот сегодня от Средней гавани Кронштадта к месту обнаружения погибшей подводной лодки «Щ-406», вышел катер Ленинградской военно-морской базы БФ.

На борту катера были участники подводно-поисковой экспедиции «Поклон кораблям Великой Победы», представители командования Балтийского флота и администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга, священнослужители и журналисты.

Участники экспедиции провели ритуал отдания воинских почестей в точке гибели экипажа подводной лодки и отслужили траурную панихиду.

После завершения торжественно-траурной церемонии руководитель экспедиции Константин Богданов передал заместителю главы администрации Кронштадтского района Санкт-Петербурга Павлу Гаманькову капсулу с землей, поднятой со дна у борта погибшей субмарины.

Возвращение участников подводно-поисковой экспедиции «Поклон кораблям Великой Победы» в Кронштадт запланировано 7 мая.